

令和6年6月27日 公告

令和6年度市内一円都市整備局所管区画道路等舗装補修その他工事

工事費内訳書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事費内訳書	別紙(1)のとおり	別紙(2)のとおり

